



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
Skupština
Nezavisni odbor za izbor i revizije

Primljeno	02.03.2022		
Op. J. B.			Post
	01	01-9	189/22

Broj: 01-01-6-NEZ.ODB-3-2/22
Široki Brijeg, 2. 3. 2022.

Skupština Županije Zapadnohercegovačke
n/r predsjednika Ivana Jelčića

Predmet: Izvješće o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke za 2021. godinu – dostavlja se

U prilogu Vam dostavljamo Izvješće o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke za 2021. godinu broj: 01-01-6-NEZ.ODB-3/22 i Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke za 2021. godinu usvojen na 10. sjednici održanoj 28. siječnja 2022. godine.

S poštovanjem,



Predsjednik Odbora:

dr. sc. Drago Martinović



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
Skupština
Nezavisni odbor za izbor i revizije

Broj: 01-01-6-NEZ.ODB-3/22
Široki Brijeg, 28. 1. 2022.

IZVJEŠĆE

o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke za 2021. godinu

1. UVODNI DIO

Nezavisni odbor za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke imenovan je Odlukom Skupštine Županije Zapadnohercegovačke, broj: 01-02-2-XX-1272/20 od 23. prosinca 2020. godine u sastavu: dr. sc. Drago Martinović, mr. Zdravko Jukić, Leo Leko, Branko Vukoja, Damir Kozina, Mišo Barišić i Ivica Pavković. Na konstituirajućoj sjednici Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke (u daljnjem tekstu: Odbor) održanoj 5. siječnja 2021. godine jednoglasno su izabrani predsjednik i tajnik. Za predsjednika Odbora izabran je dr. sc. Drago Martinović, a za tajnika Mišo Barišić.

Nezavisni odbor za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke zadatke iz svoje nadležnosti obavlja u skladu s odredbama Zakona o unutarnjim poslovima Županije Zapadnohercegovačke („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 12/03, 1/04, 16/08, 14/16 i 15/21), Zakona o policijskim službenicima Županije Zapadnohercegovačke („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 8/07, 16/07, 13/08, 17/08, 12/15, 14/18, 21/21 i 29/21) i Poslovnika o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije, broj: 01-01-6-NEZ.ODB-7/21 od 8. 1. 2021. godine.

Izvješće o radu Odbora za 2020. godinu Skupština Županije Zapadnohercegovačke je usvojila na 24. sjednici održanoj 30. lipnja 2021. godine.

2. POSLOVI I ZADACI NEZAVISNOG ODBORA ZA IZBOR I REVIZIJE

Sukladno Zakonu o unutarnjim poslovima Županije Zapadnohercegovačke, Zakonu o policijskim službenicima Županije Zapadnohercegovačke i Poslovniku o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije, Odbor upravlja postupkom izbora, imenovanja i smjenjivanja policijskog komesara, objavljuje javni natječaj za izbor komesara, razmatra primljene zamolbe, vrši pretprovjeru i odabira odgovarajuće kandidate, predlaže ministru kandidata za komesara policije, razmatra sve pritužbe u svezi s radom komesara policije, uključujući i pritužbe građana, razmatra prijedloge Skupštine županije, Vlade ili ministra o smjenjivanju komesara policije, predlaže smjenjivanje policijskog komesara ako je dokazan kriminal ili teža povreda službene dužnosti, vrši opću prosudbu obavljanja dužnosti policijskog komesara u slučaju reizbora za drugi mandat, te obavlja i druge poslove koji su stavljeni u njegovu nadležnost sukladno Zakonu o unutarnjim poslovima i drugim podzakonskim aktima.

3. SJEDNICE NEZAVISNOG ODBORA ZA IZBOR I REVIZIJE

Na sjednicama Odbora u 2021. godini razmatrana je tekuća problematika o radu i funkcioniranju Uprave policije, odnosno radu komesara policije. Odbor je u 2021. godini obavljao poslove iz svoje nadležnosti, a održano je devet sjednica.

Na 2. sjednici Odbora održanoj 8. siječnja usvojen je Poslovnik o radu Odbora. *Na istoj sjednici Odbora usvojena je Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za izbor policijskog komesara u MUP-u Županije Zapadnohercegovačke. Natječaj je objavljen 15. siječnja. Na natječaj se prijavio jedan kandidat koji je ispunjavao uvjete Milan Galić iz Posušja. Na 3. sjednici Odbora održanoj 19. veljače imenovano je Povjerenstvo za sastavljanje i provedbu pismenog testa, te su doneseni kriteriji temeljem kojih će se ocijeniti i u konačnici izabrati kandidat za komesara policije u Ministarstvu unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke. Na 4. sjednici Odbora održanoj 2. ožujka provedeno je testiranje i intervju s kandidatom za komesara policije u MUP-u Županije Zapadnohercegovačke. Pismenom testu i intervjuu pristupio je Milan Galić. Nakon provedenog testiranja i intervjuu Odbor je jednoglasno donio odluku o izboru Milana Galića iz Posušja za komesara policije u MUP-u Županije Zapadnohercegovačke. Vlada Županije Zapadnohercegovačke je na 86. sjednici održanoj 30. ožujka donijela Rješenje o imenovanju Milana Galića za komesara policije u MUP-u Županije Zapadnohercegovačke.*

Komesar policije je podnosio mjesečna i kvartalna izvješća o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i prometa na području Županije Zapadnohercegovačke i ista su primljena na znanje. Prema godišnjem izvješću o radu Uprave policije za 2021. godinu stanje sigurnosti na području Županije Zapadnohercegovačke u 2021. godini uspoređeno s istim razdobljem prethodne godine karakterizira smanjenje broja počinjenih kaznenih djela (10%) i povećanje broja prometnih nezgoda (14%), ali s manjim brojem smrtno stradalih osoba, te smanjenje broja evidentiranih prekršaja remećenja javnog reda i mira (21%). I prošla 2021. godina bila je obilježena stanjem nesreće u Županiji Zapadnohercegovačkoj uslijed pandemije koronavirusa COVID-19, tako da su jednim dijelom i poslovi Uprave policije bili usmjereni u tom pravcu, na izvršavanju zapovijedi Županijskog stožera civilne zaštite.

Na nekoliko sjednica Odbora komesaru policije su postavljana pitanja u vezi raspisivanja natječaja za dodjelu činova, kao i raspisivanja natječaja za prijam policajaca i kadeta. Komesar policije redovito je odgovarao da će natječaji biti raspisani, ali bez navođenja vremenskog okvira.

U drugoj polovici 2021. godine započeli smo s održavanjem sjednica po Policijskim upravama, te se i na taj način izravno od načelnika upoznali s radom i funkcioniranjem uprava, kao i poteškoćama koje ih prate u njihovom radu. Načelnici Policijskih uprava u kojima smo boravili istaknuli su nedostatak policijskih službenika, dok su stanje iz područja sigurnosti i kriminaliteta ocijenili zadovoljavajućim.

Na 9. sjednici Odbora doneseni su zaključci kojima se od ministra MUP-a Županije Zapadnohercegovačke traži da pokrene proceduru izmjene i dopune Zakona o unutarnjim poslovima vezanih za poslove iz nadležnosti Odbora, a između ostalih imenovanje obnašatelja dužnosti policijskog komesara i davanje godišnje ocjene o radu komesara, jer prema važećim propisima navedeno nije regulirano, a od komesara policije su zatraženi podaci o kadrovskoj popunjenosti područnih temeljnih ustrojbenih jedinica (Policijske uprave).

3.1. Razrješenje Milana Galića komesara policije u MUP-u Županije Zapadnohercegovačke

Na traženje ministra MUP-a Županije Zapadnohercegovačke Davida Grbavca za očitovanje o razrješenju komesara policije u MUP-a Županije Zapadnohercegovačke Milana Galića, na vlastiti zahtjev, Odbor je na svojoj 8. sjednici održanoj 11. 10. 2021. godine donio Zaključak o davanju suglasnosti za razrješenje Milana Galića komesara policije u MUP-u Županije Zapadnohercegovačke.

Vlada Županije Zapadnohercegovačke je na 103. sjednici održanoj 14. 10. 2021. godine donijela Rješenje o razrješenju Milana Galića sa dužnosti komesara policije u MUP-u Županije

Zapadnohercegovačke i Rješenje o imenovanju Ilije Lasića vršiteljem dužnosti komesara policije u MUP-u Županije Zapadnohercegovačke.

4. ZAKLJUČNA RAZMATRANJA

Nazočnost na sjednicama bila je zadovoljavajuća. U raspravama na većini sjednica su sudjelovali svi nazočni članovi Odbora, a velika većina odluka i zaključaka su usvojeni jednoglasno. S radom Odbora upoznat je i predstavnik OHR-a.

Administrativno-tehničke poslove Odbora obavljao je tajnik-član Odbora, koji je između ostalog zadužen za vođenje zapisnika sa sjednica i čuvanje kompletne arhive Odbora.

Odbor je zadatke iz svoje nadležnosti obavljao profesionalno i sukladno navedenim zakonskim i podzakonskim propisima.

Izvešće o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke za 2021. godinu usvojeno je na 10. sjednici Odbora održanoj 28. siječnja 2022. godine.



Predsjednik Odbora:

dr. sc. Drago Martinović



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
Skupština
Nezavisni odbor za izbor i revizije

Broj: 01-01-6-NEZ.ODB-3-1/22
Široki Brijeg, 28. 1. 2022.

Na temelju članka 21. Poslovnika o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije na 10. sjednici Nezavisnog odbora za izbor i revizije održanoj 28. 1. 2022. godine donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije
Zapadnohercegovačke za 2021. godinu

I.

Ovim zaključkom usvaja se Izvješće o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije
Županije Zapadnohercegovačke za 2021. godinu, broj: 01-01-6-NEZ.ODB-3/22.

II.

Izvješće o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Županije Zapadnohercegovačke
za 2021. godinu bit će dostavljeno Skupštini Županije Zapadnohercegovačke.



Predsjednik Odbora:

dr. sc. Drago Martinović

Na temelju članka 99. Poslovnika Skupštine Županije Zapadnohercegovačke („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 10/03), Skupština Županije Zapadnohercegovačke, na sjednici održanoj dana 2022. godine donijela je :

ZAKLJUČAK
o usvajanju Izvješća o radu Nezavisnog odbora za izbor
i revizije za 2021. godinu

I.

Usvaja se Izvješće o radu Nezavisnog odbora za izbor i revizije Skupštine Županije Zapadnohercegovačke za 2021. godinu.

II.

Ovaj Zaključak objaviti u Narodnim novinama Županije Zapadnohercegovačke.

Predsjednik Skupštine

Ivan Jelčić

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
-SKUPŠTINA-

Broj:
Datum: